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                     ATA DA OCTAGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE AMARAL 
FERRADOR. 
 
Aos dias (20) do mês de maio do ano de dois mil e dezenove (2019), as (20 horas)  no prédio cedido para a 
Câmara de Vereadores, sob a Presidência do Vereador JOÃO CARLOS COELHO MARTINS, presentes os 
Vereadores: Gilnei Ovicki e Marcio Machado de Vasconcellos da Bancada do MDB; Carlos Rafael Silva da Silva 
da Bancada do MDB; Lenara Vargas dos Santos, Paulo Sergio da Silva e Suerrer de Abreu Coelho, Arimar Nunes 
de Freitas da Bancada do PDT, Ronivan Fontoura Braga da Bancada do Progressista. Assim reunidos, o Senhor 
Presidente declarou aberta a Sessão e a seguir colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Anterior que foi 
APROVADA POR UNANIMIDADE. EXPEDIENTE RECEBIDO; Oficio nº 052/2019 GAB, encaminha Projeto de 
Lei nº 033/2019 para ser apreciado pelos senhores vereadores. Oficio nº 01/2019 convida o senhor 
presidente e funcionários desta colenda casa para uma grande carreira de inauguração da cancha, que se 
realizará no dia 26 de maio do corrente ano, na esquina da Goiaba. Oficio n° 004/2019 do SIMA informa a 
nova diretoria do SIMA.  CONVITE: A igreja Central Rosa de Saron, convida para campanha do circulo de 
orações dia 25 de maio de 2019, apartir das 10 horas nas dependências do CTG. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA   
O vereador João Carlos Coelho Martins da Bancada do PSDB, que esta subscreve requer que, após a tramitação 
regimental, seja encaminhada ao senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de providência: Que seja 
patrolada e encascalhada a entrada que do acesso à propriedade do Senhor Delmar Martins (Gordo), na 
localidade do Cerro do Teni. REINTERO PEDIDO DE INFORMAÇÃO O Vereador Carlos Rafael Silva da Silva 
vêm após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Executivo Municipal as seguintes informações: Reintero 
pedido de informação realizado no dia 11 de março de 2019, segue em anexo cópia de referido. Qual foi 
o valor arrecadado com comerciantes e ambulantes que se instalaram no centro da cidade para o Carnaval 
2019. Qual foi os valores pagos pelo município a Banda, aos Seguranças e a Escola de Samba que participaram 
do Carnaval e outras despesas. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Os Vereadores Carlos Rafael Silva da Silva e Gilnei 
Ovicki do MDB que esta subscreve, requerem que, após a tramitação regimental, seja encaminhada ao senhor 
prefeito municipal o seguinte pedido de providência: Que o Executivo Municipal realize os serviços de 
manutenção no encanamento da água da comunidade do Bom Será. ORDEM DO DIA. PROJETO DE LEI 
032/2019 - EMENDA ADITIVA Ao Projeto de Lei nº 032/2019 DISPÕE SOBRE DENOMINAÇAO DE 
LOGRADOURO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. Acrescenta-se no Art. 1°:  Art. 1º: Fica denominada como Rua 
Joao Pereira Borges, como prolongamento desta, a saída para a balsa do Rio Camaqua, até a servidão do 
Senhor Joao Carlos da Silva, distando aproximadamente 70 ( setenta) metros do entroncamento com a Rua 
General Osório. - E APARTIR DESSA METRAGEM ATÉ A BALSA, QUE SEJA DENOMINADO COM O NOME DE 
MILTON SERRES RODRIGUES.  PROJETO DE LEI Nº. 028/2019. – ABRE CREDITO ESPECIAL NO VALOR DE 
R$ 85.411,21 (OITENTA E CINCO MIL QUATROCENTOS E ONZE REAIS, VINTE E UM CENTAVOS). PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA   O vereador João Carlos Coelho Martins da Bancada do PSDB, que esta subscreve requer que, 
após a tramitação regimental, seja encaminhada ao senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de 
providência: Que seja patrolada e encascalhada a entrada que do acesso à propriedade do Senhor Delmar 
Martins (Gordo), na localidade do Cerro do Teni. REINTERO PEDIDO DE INFORMAÇÃO O Vereador Carlos 
Rafael Silva da Silva vêm após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Executivo Municipal as seguintes 
informações: Reintero pedido de informação realizado no dia 11 de março de 2019, segue em anexo 
cópia de referido. Qual foi o valor arrecadado com comerciantes e ambulantes que se instalaram no centro da 
cidade para o Carnaval 2019. Qual foi os valores pagos pelo município a Banda, aos Seguranças e a Escola de 
Samba que participaram do Carnaval e outras despesas. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Os Vereadores Carlos 
Rafael Silva da Silva e Gilnei Ovicki do MDB que esta subscreve, requerem que, após a tramitação regimental, 
seja encaminhada ao senhor prefeito municipal o seguinte pedido de providência: Que o Executivo Municipal 
realize os serviços de manutenção no encanamento da água da comunidade do Bom Será.  APROVADOS POR 
UNANIMIDADE. GRANDE EXPEDIENTE- Vereador Paulo Sergio da Silva- Cumprimenta todos os 

presentes, fala que seu celular está ligado, e ressalta que os agricultores e agricultoras que nos pagam e 

mantém este município, e pede que os jovens mandem mensagem para ele se ele estiver errado, e fala que 

por defender uma comunidade as vezes se tornam antipático, e fala que se não se tomar a oposição você 

não é ninguém, e fala que ‘’ se firma ou você não é ninguém porque ninguém gosta do vai e vem’’, e fala 

que ficou petrificado com a comunidade com a maneira que os procuraram nesta semana, e ele diz que 

tenta explicar para o prefeito que está com sérios problemas, e ele vem dizendo a tempos que queria ouvir o 

partido do diretório antigo do PDT junto com os vereadores daquela sala e com o secretario de finanças e 
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com a contadora do município, ele ressalta que a situação é catastrófica do município e é muito pior do que 

as pessoas imaginam, e ele fala que se deve entender seu pronunciamento, ele fala que na semana passada 

quinta ou sexta se não se engana, ele fala que a prefeitura posto sobre as maquinas patrolamento Dom 

Feliciano e Camaquã, e ele fala que seria ele o ‘’louco por não querer as estradas boas?’’ ‘’não seria um 

débil mental’’, ressalta que sempre vai querer esse trabalho, e que esteja sempre boa o pedaço de Camaquã, 

pedaço de Cristal, pedaço de Amaral Ferrador, e também de Dom Feliciano, e ele diz que eles pegaram o 

jeito de nosso prefeito, e fala para o prefeito que sempre vai querer o bem da comunidade, e fala que está 

com sérios problemas com os funcionários, e ressalta que estão com sérios problemas com os professores, e 

fala que está a um patamar a mais de um milhão de reais, e fala que está sérios problemas nas estradas do 

município e em todos os cantos do município, ele fala que foi procurado no momento em que a maquina 

tava trabalhando no orçamento de 200 milhões de reais contra 12 milhões, e fala que é um provalecimento 

Dom Feliciano com as maquinas a duzentos metros de nossas maquinas, ele fala para o prefeito que agora 

tem somente uma maquina trabalhando, ele ressalta que tem somente uma, e que outra está com o motor 

fundido, e que a outra está trancado numa empresa com uma divida de uma peça no valor de diz mil reais, e 

ressalta que ‘’ se não me falha a memória’’, onde os funcionários me  trouxeram está informação, e fala que 

não sabe se está impressa é de Camaquã, ou Porto Alegre , fala que enquanto isso foi pedido uma mulher 

sendo puxando pelo município, vindo  óbito, com dois tratores puxando ela da sua residência, ele fala que 

está é a sua insatisfação de patrolar com um orçamento de quarenta e seis milhões de outro município, e diz 

que enquanto nós somos doze milhões, ressalta que Cristal com trinta e seis milhões patrolaram uma vez 

só, ele fala que sexta-feira recebeu dez famílias em sua residência, e ressalta que recebeu famílias do rincão 

dos Freitas, morro agudo, família da goiaba 1 e 2, passo da telha, e ele fala que a maquina só vai até um 

pedaço e faz a volta até o senhor Nilo, ele fala que hoje ficou mas triste, ressalta que deseja que o prefeito 

cuide de nosso município e não de municípios vizinhos, fala que se não tivéssemos dividas nenhuma e que 

se tivemos um parque de maquinas igual da Chuvisca, Dom Feliciano, Cristal, Camaquã ai seria tudo bem, 

ressalta que estão se provalecendo do senhor prefeito, fala que tiveram um relato triste de uma família do 

passo da telha e da goiaba, ressalta que duas vezes com chuva os seus filhos ficaram na estrada porque o 

transporte escolar não pode passar porque tinha um caminhão atolado, fala que na outra vez duas vezes não 

foram para escola porque o barro não deixava o transporte passa na goiaba e nem no passo da telha, ressalta 

que o pai e mãe ligaram para escola e a comunicaram a dá situação, fala que o Zé não poderia buscar 

porque estavam sem estradas, fala que Amaral um município de uma maquina só patrolando, ressalta que 

com duzentos mil reais é brincar com orçamento, ressalta que não tem água no bom será, não tem cascalho 

no rincão dos Freitas, ressalta que tem a lista de dez pessoas nos foles, fala que vai reunir a os advogados 

da Câmara e da prefeitura para entrar com uma ação no ministério publico contra os municípios, fala que se 

os municípios não quiserem fazerem suas estradas, entrará com uma ação no ministério publico, ressalta 

que Dom Feliciano que tem 2 km de estrada perto de Amaral Ferrador e que as suas maquinas estão no 

senhor Valeriano paradas, e fala que as maquinas de Amaral Ferrador estão lá patrolando o município de 

Dom Feliciano, ressalta que enquanto isso Amaral não se tem estrada, não tem maquinas para trabalhar, 

fala que tem apenas os tratores na estrada, ressalta que a câmara e os vereadores deve se entrar com uma 

ação contra este absurdo, fala que não é contra, mas pede que faça as de Amaral primeiro, ressalta que lá no 

falecido Euzébio não se passa mais carro e que a última maquina que se tens está patrolando Camaquã, fala 

que o senhor Cacau já cansou de pedir duzentos metros de estrada para ele, fala que não citará o Oswaldo, 

Augusto, Tatiane, Waldomiro mais acima, fala que no capoeirão vieram em peso, e fala que eles também 

vão nos demais vereadores, fala que esteve lá presente fez um vídeo, e ressalta que deve-se sair para 

conseguir verbas para o município, ressalta que foi pedido para que coloque os canos na rua Rivadavia 

Correa, fala que em frente a casa do Lyone o esgoto é céu aberto, fala que o orçamento está muito baixo e 

que se deve ser feito os serviços primeiro a cidade de Amaral Ferrador e não a Camaquã, ressalta que não 

se tem ambulância e pergunta ‘’porque a Fabia não faz?’’ ‘’porque nosso amigo de Camaquã não faz’’ ‘’ 

porque nosso amigo de Dom Feliciano não faz?’’, fala para o prefeito que entraram juntos para cuidar do 

município, ressalta que se deve ir ao ministério publico, fala que ligou para a secretaria de saúde onde foi 

bem atendido pelas meninas e que falaram que a maquina Gr 180 que veio da China está sem uma peça e a 

outra está sem motor, ressalta que tem apenas uma maquina no município de Camaquã, fala que o Alcir do 

Rincão já faz dois anos que pede o cascalho a frente de sua casa, e que em dias de chuva não tem como 
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trafegar, fala que não faltou um comício de seu amigo prefeito da Chuvisca e fala que os vereadores foram 

a Brasília juntamente com o contador e trouxeram para o município um milhão de reais, e fala que o 

prefeito vai a Brasília e volta sem nada e terás que compra ambulâncias com recursos, ressalta que o 

prefeito se deve pedir uma comissão para os que os vereadores ajudem a trazer algo para o município, fala 

que o governador não é de seu partido mas que pagou oque estava empenhado do governo Sartori cento e 

sessenta milhões para saúde, ressalta que no governo do Lyone e do Gilberto eles saiam atrás de recursos, 

fala que foi enviado cinquenta e quatro milhões a os hospitais públicos e filantrópicos, fala que se deve 

investigar para saber se veio verba ou não para o Hospital São José, fala que o prefeito deve procurar os 

vereadores porque a situação é catastrófica, fala que foi chamado pela família que foi chamado pela Pae em 

encruzilhada, e que tinha um contrato do ex prefeito Elizeu que não pagou 2016 e o nosso não pagou 2017 

e nem 0 2018 e mesmo com isso foram atendidos os pacientes, ficou perplexo por não receberam 2016 

2017 2018 e foi passado para o Cristal e se diz preocupado com a estrutura de lá, fala que está preocupado 

com as dividas se forem para a justiça, pede que o prefeito se deve atender primeiro nossos agricultores e 

agricultoras, e fala que se deve entrar com uma ação contra esses municípios que não cuidam nem de si 

mesmo, ele da o boa noite a comunidade de Amaral Ferrador. Vereador Ronivan Fontoura Braga – 

cumprimenta todos os presentes, parabeniza a escola Jurema de Carvalho e também a diretora Adriana e a 

vice diretora Rosangela pela linda festa e pela boa janta no centro comunitário que foi realizado no ultimo 

sábado, e também parabeniza todos os professores funcionários pais e alunos, fala que se encontrou pela 

manhã com o senhor Joãozinho que solicitou que seja feita a estrada dos foles que sai do banhado e vai até 

o Erni, e pedi patrolamento e cascalhamento, ressalta que a filha de seu Joãozinho quase se acidentou 

naquelas estradas por falta de visibilidade pelo motivo dos matos nas estradas, e pede que se tomem 

providencias sobre este assunto, ressalta que achou que teriam feito todo serviço, fala que la no seu 

adãozinho se tens crianças que estudam e que o transporte vai parar de passar lá pelo motivo de não ter 

quase mais trafegabilidade, fala que é bem diferente oque está sendo feito na comunidade diante do que se 

fala na radio São José no programa ‘’falando com o prefeito’’, fala que na goiaba na casa do seu Silvino da 

dona Deneci está intransitável e que para tirar o fumo foi preciso ser tirado de trator, fala que é um absurdo 

os moradores não conseguir tirar suas produções e fontes de lucros, e ressalta que os Vereadores Suerrer 

Arimar sabem muito bem que se deve ter uma estrada boa para que tirem seu fumo e que para tenham 

trafegabilidade, fala que este problema é bem antes das chuvas e não foi resolvido, ressalta que seu Joel do 

da comunidade do morro agudo está muito ruim quase sem trafegabilidade, ressalta que os prefeitos 

passados trabalhavam com uma ou duas  patrolas velha, ressalta que no governo do Júlio Cesar foi 

adquirido uma patrola nova e consequentemente no governo do Elizeu mais uma nova, e que o prefeito 

atual que assumiu com três patrolas e que das três só tem uma, e fala que teria já avisado enquanto estava 

sendo feito estradas dos municípios vizinhos e até mesmo de Encruzilhada, falou que se estragasse a patrola 

‘’será que os municípios vizinhos dariam o concerto?’’, ressalta que dar o óleo e a lamina é algo simples, 

ressalta que o motor se tem desgaste assim com os pneus, e que já faz aniversario uma das patrolas no pátio 

parada sem concerto, e ressalta também que não somente se fazer a estrada geral e dizer que ta tudo bem e 

sim fazer as estradas do nossos agricultores, ressalta que não está para prejudicar ninguém, fala para o 

Vereador Neco que não está muito, fala que mesmo que tenham ter colocado cascalho semana passada nos 

dias de hoje se encontra ruim a estrada, fala que está sendo esnobado o dinheiro e que se poderia ser 

investido na área da saúde e da educação e acabam centralizando o dinheiro em uma só obra que é as 

estradas, fala que o município se encontra sem dinheiro sem saúde e sem estrada e com uma enorme divida, 

fala se que na saúde não se tinha medico na coxilha e nem no hospital e consequentemente no posto da 

saúde, fala que ‘’ um dia os médicos se perdeu não achou a estrada’’, ‘’deu um congestionamento e 

levantou a ponte do Guaíba e chegou meia noite‘’, ressalta que teve um casal precisando de atendimento 

medico e o medico atenderia apenas as três horas da tarde, fala que teria sido falado que teria até cem 

médicos e não se sabe se estavam falando de sem nenhum medico, fala que está acontecendo faltas de 

médicos frequentes e também plantões de vinte e quatro horas estão cumprindo apenas dez horas e estão 

recebendo pelas vinte e quatro horas, ressalta que não sabe oque aconteceu com o esf e também fala que a 

saúde esta sendo colocada em segundo plano, fala que os outros governos era contestado pelo atual prefeito 

como incompetentes e sem capacidades, e fala que se tinham nos governos anteriores o psf que atendia na 

colônia lá no seu Solon onde era feito os atendimentos, onde era feito os atendimentos que se tinha 
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medicamentos e médicos naquela unidade, fala que nesse governo era para ter o posto de saúde até porque 

se pagava aluguel, fala que a comunidade diz que neste governo nunca se teve esf, ressalta que não se tem 

um secretario de saúde para receber as pessoas, fala que no governo a saúde se deve ser prioridade, fala que 

saúde e educação se deve estar alinhadas e se deve ser bem investida, fala que não se deve investir onde 

vem uma garoa e o dinheiro vai por sarjeta a fora, fala que não interprete mal por não querer estradas, até 

porque foi pedido nos foles da goiaba na coxilha, ressalta que no seu Moacir seja feita um cascalhamento 

para que flexibilize a trafegabilidade, fala que este pedido é de anos, ressalta que colega vereador Paulo 

disse que sairia uma boa grana destinado aos hospitais filantrópicos, fala na Rose de que quando conseguiu 

a filantropia e faz pergunta ‘’ será que continua tendo essa filantropia?’’ e pede que nos programas de radio 

se manifestem e que dê uma explicação, ressalta que não se deve ir para um programa de radio e dizer que 

estamos inventando e que saiu no diário oficial no mês de março que o hospital estava interditado, e fala 

que falavam na radia que o hospital não tinha sido interditado, e ressalta que o diário oficia está lá para 

quem quiser ver, ressalta que não se deve usar o meio de comunicação tão importante que por onde o Léo 

Araújo lutou durante quatorze anos para ludibriar o povo, fala que não se deve contestar fatos verdadeiros 

somente porque tem a radia a seu dispor, fala que o trabalho dos vereadores não é atrapalhar ninguém e sim 

falar as coisas claras e verdadeiras, fala que no momento de líder se pronunciará .Vereador Arimar- 

Cumprimenta a todos presentes, parabeniza a escola da coxilha pela grande festa que foi realizada no 

sábado no salão do centro comunitário, parabeniza todos os presentes no evento, agradece o prefeito e a 

dona Manuela pelo serviço feito la no Mazinho, agradece o prefeito pelas estradas feitas e pelo bueiro perto 

do Oslau bueiro do seu João, fala que mesmo com chuva o prefeito estava lá sábado trabalhando atendendo 

a comunidade, fala que conversou com o prefeito e será feito o serviço no seu Elemar e seu Juarez, fala que 

será feito para o Dica irmão do Elsio da colônia santo Antônio, fala que está semana será feito o serviço 

para o Dica Rodrigo Alemão no rincão dos Freitas, ressalta que foi recebido três patrolas e tinha uma delas 

que não pneu se tinha, fala que o serviço da patrola foi feito a vista, fala que as estradas da coxilha não está 

das melhoras porem bem melhor do que antes, ressalta a frente de sua casa tinha uma sanga que era 

necessário aterrar com carrinho de mão, fala que o prefeito anterior e o secretário não arrumavam e a 

coxilha está muito melhor do que antes, ressalta que antes maquinas e ambulâncias ficavam em garantia e 

ficavam abandonadas diferente de agora, fala que mesmo com dificuldades o prefeito vem atendendo as 

dificuldade do povo, ressalta que ainda tens algumas entradas que estão ruins pelas chuvas e que devem ser 

feitas e que serão feitas, fala que na 354 não é a favor do patrolamento mas que o município está ficando 

isolado e que está sendo desleixada pelo estado, ressalta que acaba ficando para o prefeito fazer e que é 

necessário para que as ambulâncias transporte os pacientes, fala que depois da ponte do sutil estava 

intransitável que e o serviço por la não estava sendo feito, fala que os governadores nem se quer falam em 

asfalto ‘’ então que pelo menos façam as estradas’’, fala que voltara no seu momento de líder se assim 

desejar. Vereador João Carlos Coelho Martins- cumprimenta todos os presentes, ressalta que na estrada 

da goiaba abaixo da lomba perto da cancha segundos os moradores se tem um valo que já está intransitável, 

fala que já se encontrava antes mesmo das chuvas, pede que o executivo  tome providencias, ressalta que na 

goiaba onde dá acesso ao Fabio, Sael está intransitável, fala que segundo os moradores daquela região perto 

do falecido Adam Nunes está intransitável e até mesmo não está passando o transporte escolar e que tens 

que trazer as crianças até a estrada grande, pede que seja registrado esse momento e que seja levado até os 

órgãos competentes, fala que as crianças da coxilha estão chegando em casa uma e meia da tarde que deve 

ser revisto isso e que também há algo de errado, fala que deve ser levado esse registro até a secretaria de 

educação para que seja feito algo, ressalta que na sexta feira as quatorze horas não tinha medico no posto e 

que tinham pessoas aguardando atendimento, fala também que o humor dos médicos não são dos melhores 

e não se sabe se é pagamento, e que os médicos devem tratar bem a população, ressalta que os médicos 

estão sendo pagos e que devem tratar bem e atender os pacientes, fala que debatia com o governo passado 

sobre os médicos que se continua a mesma situação e que a população é tratada com estupides pelos 

médicos e que muitas vezes nem se quer são atendido conforme deveriam ser, fala que segundo o prefeito 

Nato nesta área não teriam problemas ‘’ e que tinha cem médicos querendo vir para o município’’, fala que 

a situação dos médicos se encontra a mesma, pede que seja levado este aos órgãos competentes, fala que 

deve ser pedido uma reunião juntamente com os médicos para saber qual a situação que se encontra no 

momento e que seja resolvido, parabeniza a escola Jurema de Carvalho na coxilha e fala que não pode se 
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fazer presente e ressalta na próxima se fara presente, ressalta sobre o Governador na área da saúde que a 

partir do mês de junho em dezesseis vezes começa o pagamento de uma divida na área da saúde de cento e 

dois milhões para o município e cinquenta e quatro milhões para os hospitais, fala que torce que esteja tudo 

certo na área da saúde do município e que não tenham perdido a filantropia depois da interdição, ressalta 

que se for perdido a filantropia não receberás mais dinheiro publico, fala de como se encontra triste pela 

perda da Tina Duarte Borges onde era esposa do primeiro secretario de transporte de Amaral Ferrador e que 

por vários anos foi professora e trabalhou na escola estadual, deixa o registro a família e as suas 

condolências, ressalta que voltará no seu momento de líder. Vereador Gilnei Owick- cumprimenta a todos 

os ouvintes, fala que seu vizinho esteve em sua casa sábado e que sou esposa está doente e pede que seja 

feito duzentos metros de estrada onde da acesso a casa de seu vizinho, ressalta que se for preciso levará o 

prefeito junto para que veja a situação, agradece a todos e encerra seu pronunciamento -Vereador Suerrer 

de Abreu Coelho- Agradece todos os presentes, pede ao prefeito que seja feita a estrada do seu Antônio da 

coxilha e também ao beco que está necessitando de manutenção, fala que na área da saúde não se pode 

faltar carro que se deve ser priorizado e que está deixando a desejar, fala que não está fazendo uma critica 

mas pede que sentem e conversem para poder resolver está situação, ressalta que durante a semana faltou 

medico por algumas horas, ressalta que não deve acontecer ‘’ porque a doença não espera’’, fala que 

recebeu mensagens de pessoas que não receberam atendimento medico, e pede que o prefeito priorize a 

saúde e não somente as estradas, fala que se tivesse que escolher entre estrada ou saúde escolhei saúde, 

agradece a todos e deixa o seu boa noite.Vereador Carlos Rafael da Silva- cumprimenta todos os 

presentes, ressalta sobre sua preocupação na questão financeira que se encontra o município e fala sobre o 

anuncio do Vereador João Carlos do dinheiro que será repassado para a área da saúde para os municípios, 

fala sobre sua preocupação de que saiu em abril de este ano na portaria do diário oficial, ao ler a portaria se 

diz ‘’divisão de vigilância sanitária ao artigo 37 da lei federal 6437 de 20 de agosto de 1977 a coordenação 

da terceira coordenadoria da secretaria de saúde do estado Rio Grande do Sul torna publico a seguinte 

decisão final do processo administrativo sanitário unidade hospitalar São José de pronto atendimento de 

urgência de Amaral Ferrador, decisão final interposto segundo recurso autoridade superior mantida a 

penalidade da secretaria de saúde julgado procedente autuado, penalidade imposta advertência acumulada 

interdição total do Hospital São José de Amaral Ferrador, faz a pergunta ao Vereador João Carolos ‘’ de 

que forma vai receber recursos se esta protocolado no diário oficial de que o hospital está interditado, em 

diante disso solicita informações e que não foram recebidas, fala que os vereadores anunciaram que o 

hospital São José esta servindo contratos temporários para o município de Cristal, faz a pergunta ‘’ será que 

vamos perder mais um recurso?’’, pede transparência a este governo que tanto cobrou quando não era 

governo, fala que o hospital está aberto aos olhos e que na documentação se encontra fechado, ressalta 

sobre os funcionais que estão com diversos recursos atrasados da sociedade hospitalar, fala que se tem uma 

boa relação com a coordenadoria de saúde, ressalta que muito visitou os coordenadores e presidentes de 

saúde que por lá passaram, ressalta que onde busco liberação de muitos recursos com a ex presidente Rose, 

fala que não tem o convívio direto com a unidade hospitalar São José, fala que o prefeito interviu e não se 

existe mais uma sociedade e que administrada pela prefeitura, fala que se tem erros o culpado é o governo 

de Amaral Ferrador, ressalta que é uma pena de que os recursos estão a frente mas não tem o que fazer, fala 

em estar preocupado quando os vereadores pedem os pedidos de proposição e que é feito e reiterado e que 

as pessoas procuram os vereadores por seus pedidos não serem atendidos, fala sobre as estradas dos foles e 

do morro agudo que pediram a tempos atrás para que tenham sido feitas, ressalta que não quer acreditar que 

na estrada do seu Adãozinho do Joel do morro agudo  o porque de não ser atendida e feitas, ressalta que foi 

solicitada e nada feito, ressalta que nesses dias estava acompanhando o transporte escolar e que se 

encontrava grande dificuldade para entrar lá, fala que a administração não está fazendo mas não por falta de 

pedido, ressalta que o que é pedido é a pedido da comunidade, fala que o vereador é o representante e é o 

elo entre o povo administração municipal, fala que as pastas de lá correspondem do executivo municipal, 

ressalta que é o serviço que o povo quer e é o que o povo paga através de impostos, fala que está a 

disposição do povo e está para fiscalizar e legislava, pede a administração municipal que seja atendida as 

solicitações pedidas a comunidade do morro agudo e dos foles, direciona se as palavras ao vereador 

Ronivan e ao vereador Arimar sobre a festa ocorrida na Jurema de Carvalho, fala sobre o convite recebido 

da diretora Adriana muito bem explicado por ela e a direção sobre arrecadar recursos para oque seja preciso 
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fazer na escola, fala que está correto em fazer estes eventos para arrecadação de recursos, fala que a última 

vez que foi solicitado uma porta dos vereadores mirins a prefeitura municipal não atendeu o pedido, fala 

que se a escola não juntar recursos não terá ajuda da administração atual, parabeniza o CPM a diretora os 

professores alunos e pessoas envolvidas pela bela janta, fala que sempre que poder se fará presente, fala 

que muitas vezes não se pode fazer presente, ressalta que quando não se comparece a um evento a 

administração critica os demais vereadores, fala que não viu a secretaria Manuela prefeito na janta, e fala 

que eles devem ter seu motivo ‘’ assim como outros políticos que tem cargo publico’’, fala que não é por 

isso que falara mal deles, e ressalta que se devem pararem de falarem mal dos vereadores quando não se 

pode se fazer presente, fala que nem sempre estará nos eventos, fala que o prefeito que deveria ajudar uma 

escola municipal  e que não ajuda no mínimo se fazer presente, fala que os secretários deveriam se fazerem 

presente para ajudar a escola, e ressalta que infelizmente não é assim, fala que voltara no seu momento de 

líder. Vereadora Lenara – Cumprimenta todos os presentes, parabeniza a escola jurema de carvalho onde 

se fez presente, e parabeniza a organização a bela festa e os professor alunos e os demais envolvidos, 

parabeniza também o município pelas suas festas juntamente com o secretario Adriano que foram 

realizadas quinta sexta sábado e domingo, agradece o Vereador João Carlos pela sessão solene, fala que se 

sente decepcionada por ter um prefeito e diz ‘’ que parecia ser quatro anos’’ ressalta não estar cobrando 

mas fala que ex prefeito foram grande representantes do nosso município e que deveriam estar presente, 

fala que muitas vezes a saúde se deixa a desejar mas que sexta feira tinha medico de pronto atendimento, e 

que estava doente mas que se fez presente quando foi chamado para o posto de saúde da sede, fala que o 

atraso de outro medico foi devido ao atraso do plantão de outro município, fala que o motorista que teria 

ido buscar foi comunicado no meio do trajeto que ele somente viria depois das quatorze horas, ressalta que 

o medico Luiz prestou atendimento sábado e domingo, fala que não foi por falta de pagamento e que foi 

passado ao hospital três meses, fala que não está de acordo de como deveria estar devido a outras dividas, 

ressalta que se deve fazer nossas estradas mas que deve ser feita a ERS354 já que nenhum município ajuda, 

fala que as estradas devem serem feitas pelo motivo de transitarem a ambulância o ônibus universitário 

todos os dias, fala que deve sim ser patrolada as estradas, fala que não está sendo fácil pelo motivo das 

chuvas não estarem ajudando e fala que está para melhor e até passa facilitar a saída da comunidade para 

cidades vizinhas, fala que foi retomado os patrolamento na goiaba e terminando o serviço no morro agudo 

onde não foi terminado,  ressalta que levara os pedidos ao senhor das pastas competentes, agradece a todos. 

Vereador Marcio Machado de Vasconcellos- cumprimenta todos os presentes, presta suas condolências a 

senhora Tina Duarte, fala que estará no dia seguinte cedo juntamente com os familiares de Tina, parabeniza 

como professor e pai a escola Jurema de Carvalho, fala que se tem uma filha na escola, parabeniza a 

diretora Adriana vice diretora Rosangela alunos professores e os demais envolvidos, fala que se esteve 

domingo presente CIVIT de Amaral Ferrador juntamente com a presidente dona Eni prestigiando o evento, 

e fala como fica feliz em saber que pessoas de outras cidades se deslocam para o evento da CIVIT, fala 

sobre pessoas serem bem recepcionadas, ressalta de como se sente bem em estar presente com o grupo de 

Amaral Ferrador e da coxilha grupo renovação, parabeniza novamente e se coloca a disposição , ressalta 

uma lembrança ao vereador Rafael de quando fundos sobraram da Câmara fossem destinada para este 

grupo, e lamenta pela atual administração não ajudar ou não querer ajudar esse grupo na obra onde está 

sendo feita, ressalta que seria de grande importância para o município que o salão fosse feito, fala que não 

se pode estar presente no aniversario do padre Marcelino onde foi convidado, e fala pelo  motivo de estar 

assando o galeto com os demais amigos e funcionários da escola, ressalta que no final de semana passado 

participou do aniversario de quinze anos da Vitoria filha da Magda onde considera sua parente, ressalta ao 

vereador Arimar que quando se pede algo a administração e diante destes três anos junto com a bancada do 

MDB sempre a procura de novos recursos, fala que estava aprovando um valor restante de emendas 

parlamentares do MDB, fala que por medo a administração passada não manda os nomes, cita o nome da 

colega vereadora Lenara de ela mesmo tinha informado de que era dos deputados Alceu, Felts, Perondi, 

fala que quando pediu ao vereador Arimar que arrumassem o bueiro perto do Oslau pelo motivo de que a 

agua vinha desde a casa do pai do vereador Suerrer e despejava nos comércios e casas locais, fala que o 

bueiro já existia mas que foi estrago pela administração atual e que somente agora se foi concertado, pede 

que seja levado o seu agradecimento ao poder executivo e responsável, pede a vereadora Lenara que seja 

colocada lixeiras no beco da marta rincão dos Freitas e passo das pedras, fala que já se foram feitas pedidos 
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e proposições e pede que administração faça que será de grande importância para as comunidades, ressalta 

que não tinha verificado um assunto antes de trazer a casa e que se tem um fio puxado de energia elétrica 

no cemitério da coxilha e é feita uma pergunta ‘’ se aquele fio está ligado e se tem energia elétrica? e que 

está bem baixo e que em certas partes está desencapado segundo as informações que teve, e pede que 

informações sejam dadas e que se tomem providencias, ressalta sobre assunto que já foi debatido pelo 

vereador Paulo e aproveita para falar sobre a presença do presidente do sindicato dos funcionários, fala 

sobre a luta do presidente com os funcionários e das frustrações com o prefeito, fala sobre o vale 

alimentação que se tinha comprometido em aumentar, fala sobre o acréscimo salarial que em três anos não 

se tem, pede ao Giordano que siga sua caminhada e propõe uma tarefa de marcar  uma reunião com o 

prefeito para receber uma comissão de professores para que seja falado do piso dos professores,  fala que 

não é porque o mesmo é oposição e está trazendo assunto, ressalta que no mandato passado já tinha falado 

sobre esse assunto, ressalta e que espera da administração atual reunião uma resposta quando ao assunto do 

piso dos professor, fala  que levou o assunto até o ex prefeito Elizeu e que ele mesmo foi direto e que não 

poderia pagar o piso dos professores, e ressalta que  o prefeito atual não deve tratar a classe dos Professores 

como um descaso, fala que o professores tem esse direto e que se não pode pagar que seja direto, ressalta 

que se deve se juntar com o secretario de finanças para que se de uma resposta, ressalta que já não se dá 

uma resposta que se revolva na justiça assim já está em andamento, fala que está aguardando que o prefeito 

marque está reunião e que se for necessário se acampará a frente da prefeitura, fala que o conselho tutelar 

está próximo e que as inscrições estão abertas, ressalta que é triste quando se cria expectativas sonhos na 

população onde iram trabalhar os quatro anos se eleger eram e depois na quinta-feira editarem o edital 

colocarem mais exigências como pelo menos terem trabalhado dois anos com crianças e consequentemente 

tirando expectativas e desejos destes candidatos, ressalta que já se informou sobre os requisitos pedidos e 

afirma que é legal que está dentro das normas, ressalta que deveriam se organizar no devido tempo para que 

há problemas e criando mais expectativas nos candidatos, fala que acha errado em depois da inscrição 

mudarem o edital acrescentando mais exigências, fala que como morador e professor do município se sente 

angustiado por está falta de organização no município, ressalta que já consultou seu advogado e está tudo 

certo dentro dos parâmetros mas que não gostou da forma que é feita na forma de atropelos, fala sobre um 

assunto em que é muito debatido e que nas redes sociais és muito debatido entre internautas que votaram 

nesta coligação que queriam a mudança estavam lá na rede social com comentários de indignação pela falta 

de medico na sexta feira, fala que foi uma promessa de campanha feita pelo prefeito atual Nato, fala que 

sua esposa foi ao hospital mais de dez horas da noite e que não conseguiu atendimento pelo motivo de ter 

mais de dez pessoas em estado de emergência, ressalta que segundo as palavras da vereadora Lenara que o 

medico se atrasou devido ao plantão, fala que no facebook foi vista uma publicação que teria sido o carro 

que estragou, e a pergunta é feita ‘’ e esse medico receberá o plantão inteiro?’’, ressalta que acredita que 

não recebera e nem poderá pela hora que chegou, fala que se deve ter criticas sobre o transporte para ser 

debatido e em encontrar a melhor forma de se solucionar o problema, fala que segundo as palavras do 

Arimar que a coxilha está melhor, fala que não consegue ver essa melhora, fala que só o que mudou foi 

coisas que lá já se tinham e hoje infelizmente não se tem mais nada de novo, redutores de velocidade foram 

um deles onde o prefeito falou que não era e que acabou tirando tudo, fala que por lá trafega carros motos e 

caminhão trafegam em alta velocidade, fala sobre o que foi  deixado pela administração passada na aérea da 

educação e cita o nome do vereador Ronivan e Suerrer que são da coxilha sobre três salas de aula na 

coxilha construídas na administração anterior, fala que foram materiais comprados lá mesmo nas 

madeireiras da coxilha , fala que com isso movimentou a economia e que gera emprego, ressalta que ainda 

falam que agora está melhor, fala que não ve melhora nessa administração e que o calçamento que está por 

iniciar seria bom para o município, fala que a uns quinze dias atrás saiu o assunto de um endividamento de 

três milhões de reais , fala que o seu Solom lá da colônia se sair este calçamento vai pagar o calçamento o 

calçamento do vereador Marcio, fala que a forma que vai ajudar, vai ser quando faltar a lamina para a 

patrola quando faltar o óleo e  pneu para o transporte escolar, fala que o morador do morro agudo e dos 

passo das pedra estarão pagando por este valor, fala que já tirou cinco mil reais no banco e já achou muito 

alto os juros, e fala que foi um assunto que se espalhou pela população da coxilha, ressalta que a população 

fala que se tens bens já para pagar e não conseguiria pagar o calçamento, fala que em contrapartida pagaria 

o calçamento, fala que quem tem varias propriedades pagaria um valor mais alto e que dificultaria, ressalta 
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que a prefeitura não pagaria os três milhões sozinha, ressalta que a divida ficará para o próximo prefeito e 

que moradores de outras Regiões pagaram pelo calçamento da coxilha, fala e fica triste em relação de 

endividar o município, fala que é com a conversa com o debate com que se resolvem as coisas e de forma 

correta, agradece a todos e despensa seu momento de líder e passa ao vereador Rafael. MOMENTO DE 

LIDER- Carlos Rafael da Silva- Fala que no sábado fez uma visita ao colega Ronivan aos amigos do 

partido progressista PP que realizaram a convenção neste sábado, parabeniza pela bela convenção, ressalta 

ter admiração por este partido político não só pelo colega Ronivan e sim pelas pessoas do diretório e que se 

fazem presente neste partido, fala sobre admiração do seu tio Alaor da sua vó Edite Antero e de diversas 

pessoas queridas e de sua família, fala que esteve por Amaral e desejou sucesso ao novo diretório, fala que 

este ano o MDB estará fazendo sua convenção estará fazendo sua convenção e que o MDB conta com cento 

e trinta e dois prefeitos cento e quatorze vice mil cento e sessenta e oito vereadores só no estado do Rio 

Grande do Sul, ressalta que o MDB está presente em 98% das cidades do Rio Grande do Sul, fala que 

estará fazendo sua convenção 24 de agosto provavelmente na Câmara de Vereadores para eleger o novo 

diretor, fala que para se filiar no partido não precisa ser um evento e nem ter data especifica, ressalta que 

quando se tem uma convenção e novas pessoas tem interesse de se filiar é só procurar o partido e se juntar 

aos duzentos e oitenta filiados do MDB, convida aos eleitores do MDB que dia 24 estará fazendo sua 

convenção, ressalta que de como costume estará presente para ajudar a escolher o melhor presidente e ao 

diretório, fala sobre o diário oficial da unidade hospitalar São José, fala que os funcionários da prefeitura 

que ‘’são puxa saco’’ e distorcem as conversas, ressalta em estar preocupado com a situação financeira do 

hospital, fala que estará procurando a diretoria do hospital São José para poder ajudar, ressalta que 

momento algum deseja que o hospital seja fechado e muito menos fechar a unidade hospitalar e sendo que 

ela não existe, ressalta que a unidade hospitalar esta sendo administrada pela prefeitura municipal, fala que 

será fiscalizada a tudo aquilo que não está sendo feito, ressalta que o hospital é da sociedade, fala que na 

época seu pai doou,  vinte mil cruzados para a unidade hospital, fala que muitas pessoas nem se querem 

sabem a historia da unidade hospitalar, ressalta estar preocupado com a situação financeira que se encontra 

a unidade hospitalar, parabeniza pelo dia todos os auxiliares de enfermagem aos enfermeiros e também a 

colega vereadora Lenara que está estudando enfermagem, e a todos envolvidos que se dispõem a trabalhar 

para o cuidado da suade de nosso município e dos municípios vizinhos, encerra-se seu momento de líder. 

Vereador Ronivan Fontoura Braga – Agradece a presença de todos, agradece colega vereador Rafael 

pelas palavras e pela visita, expressa seus sentimentos a família Duarte pela perda da tina, deixa em nome 

da bancada do PP suas lamentações, ressalta que quem informou ao vereador Arimar que aqui não se 

encontra falou de forma maldosa e equivocada, fala que o prefeito Nato recebeu a prefeitura com duas 

patrolas funcionando e uma praticamente nova e a outra seminova e a terceira retificada o motor, fala que 

como o governo acha mais importante a estrada do que a saúde tiraram do ônibus da saúde para a patrola 

das estradas, ressalta que agora nem a patrola e nem o ônibus esta funcionado, fala que deseja ter 

informações do porque que uma caçamba de cascalho a estava ao meio da estrada numa curva e que um dos 

carros da prefeitura colidiu nesta na tal caçamba,  fala que devido ao acidente pede que alguma autoridade 

competente se de explicação, fala que se deve abrir uma sindicância sobre o caso, ressalta que a falta de 

atendimento medico na sexta feira foi verdadeira mesmo que o medico ESF da coxilha tenha atendido o 

Mateus e a Adriana não receberam atendimento pelo motivo de não terem medico, fala sobre o 

indignamente dessas pessoas, ressalta que o Mateus procurou durante a manhã que era por volta das 9h da 

manhã e falou que o medico apenas atenderia as 15h da tarde, ressalta de que quando o cubano era medico 

e não poderia atender pelo ESF e até fotografariam se atendesse, e agora o medico do ESF quando falta 

medico vem até Amaral Ferrador dar auxilio, ressalta que ninguém da casa está disposto a denunciar e tirar 

a foto, fala que apenas quer o bem das pessoas e da nossa cidade, ressalta que se deve estar cada medico em 

seu devido lugar e que seja reativado ESF de Amaral Ferrador da colônia,  ressalta de que o jeito que vai as 

coisas não dá, fala que foi enviada uma foto da entrada do seu Alcides da Goiaba que só de a pé se cruza e 

ainda com dificuldades, parabeniza o partido progressista PP pela linda convenção dia 28 realizado na 

Câmara de vereadores, fala que o partido esta 100% e parabeniza o Fabio e o doutor Renato que foram 

reconduzido ao cargo presidente e vice presidente, fala que o presidente esta trabalhando incansavelmente 

pelo partido e parabeniza por ser um cara dedicado e esforçado, parabeniza o doutor Renato pelo trabalho 

que vem realizando, parabeniza a todos novos filiados do partido progressista PP, ressalta que juntos aos 
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filiados no ano que vem estarão representando o PP na coligação para rumo a vitória, fala que fará uma 

campanha limpa dentro de uma normalidade e dentro das possibilidades que se tem para administrar o 

município,  ressalta que o município está desorganizado sem gestão, fala que se tiverem duvide que se fale 

com profissionais concursados de dentro da prefeitura que não preciso de cargo para se manter, fala que o 

município através da radio São José está mil maravilhas mas diz que se colocar na pratica  e colocar uma 

auditoria da administração verão que está uma péssima gestão e mal organizada, fala que sobre suas 

palavras não se tem medo de errar , ressalta que apesar de algumas criticas na rede social afirma que não dá 

bola e fala que essas pessoas são pessoas oportunistas que só pensam em si mesmo e no seu bolso, fala que 

não adianta ganhar diárias para falar bem do prefeito, fala que não está fazendo critica para afrontar e nem 

para o mal de ninguém, fala que critica para o melhor e para fiscalizar e que o que esteja errado seja 

corrigido, fala que há maldade nas pessoas, fala que pediu a retirada do projeto numero 33/19 para que seja 

analisado melhor, se mostra surpreso com oque viu na justificativa com uma obra com mais de duzentos e 

cinquenta mil e no seu entendimento suspendendo a licitação, fala que é admissível se for isto realmente, 

fala que se deve ter cuidado com dinheiro publico ainda mais em um valor alto, fala que não foram eleito os 

vereadores para que fiquem de olhos vendados  e sim foram eleitos para fiscalizar, fala que consultara sua 

assessora jurídica para ver oque será resolvido, fala que se deve ter cuidado e cita acontecimentos de 

municípios vizinhos com dinheiro publico,  é lida a justificativa do projeto ‘’ cumpre dizer o projeto de lei 

que tem por motivo também em razão do fracasso de execução, contrato oriundo da tomadas de preço do 

numero 003/2018 da qual o fornecedor contratado declinou o objeto, haja vista o desequilíbrio financeiro 

de sua proposta fatos a serem apurados em procedimento administrativo próprio que poderá redundar na 

suspensão no direito de licitar ou consequências afins’’ fala que no seu entendimento suspender é tirar o 

direito de licitar, fala que para o administrativo fica fácil fazer o contrato e no ano seguintes anular aquele 

contrato e nada fazer, fala que por este motivo ele retirou este projeto e afirma que não é que seja contrario 

mas que precisa votar nas coisas com clareza, pede desculpa ao presidente por ter passado alguns minutos e 

deseja uma boa noite a todos, 

Vereador Suerrer de Abreu Coelho- Cumprimenta a todos, parabeniza a escola Jurema de Carvalho onde 

não se pode fazer presente e que na próxima se fará, e se dispõe a ajudar aquela comunidade e a aquela 

escola, deseja uma boa noite a todos. Vereador João Carlos Coelho Martins- Agradece a vereadora 

Lenara pelos elogios da sessão solene e também a presença dos ex-prefeitos que foram convidados, fala 

sobre os recursos da saúde que está sendo destinado pelo governador os duzentos e dezesseis milhões e que 

serão pagos em dezesseis parcelas para os municípios, fala que será destinado cinquenta e quatro milhões 

para os hospitais filantrópicos que estejam legalizados, fala que se não tiverem de devida forma não 

receberam verbas, ressalta que foi solicitado o cronograma de pagamento quanto o município como para os 

hospitais, fala que a secretaria de estado ficou para próxima fazer o rapasse do cronograma, salienta que no 

segundo turno foi muito pedido ao governador que priorizasse a saúde principalmente na região, ressalta 

sobre as palavras do vereador Ronivan sobre gestão e organização, fala que está a quatro ou cinco meses e 

que desde 2014 o recurso esta sendo parcelado, fala que infelizmente o recurso não estava sendo repassado, 

fala que o governo deve se priorizar a nossa saúde e que também a nossa estrada, fala que tens que ser 

paciente sobre a ERS 354, fala que defende as privatizações, fala que o DAER infelizmente não consegue 

manter as estradas principalmente a de Encruzilhada do Sul e o trecho que dá acesso a Camaquã, fala que 

respeita a opinião de todos, mas fala que o DAER é um peso para o estado onde não se produz nada, 

ressalta que na ponte do Ciro Oliveira desde fevereiro e até mesmo foi em duas audiência a respeito da 

ponte, fala que a resposta do DAER foi ‘’é que os funcionários devido a idade avançada não conseguem 

mudar uma prancha’’, fala que ainda é ajudado com óleo diesel e as laminas e sendo que os municípios são 

pobres sem muitos recursos tendo que estar ajudando, fala que os nossos agricultores não estão sendo 

atendido e que as estradas se tens muito o que ser feito, fala que torce para que o governador consiga a 

manutenção das estradas contra atualizando com uma empresa terceirizada, parabeniza o partido 

progressista PP pela bela convenção, pede desculpas por não fazerem presentes, parabeniza Giordano 

presidindo do sindicato dos trabalhadores e deixa a casa a disposição para que juntos consiga fazer o 

melhor, deseja uma boia noite a todos 
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Vereadora Lenara Vargas – cumprimenta a todos, fala que levará todos os pedidos às pastas competentes 

ressalta levara até porque é líder do governo, fala que arrumara cada beco cada estrada, cita o nome do 

vereador Ronivan sobre as estradas que estão com difícil acesso que será arrumado, ressalta que com o 

tempo de chuvas fica ruim manter as estradas, fala que se tens dividas a serem pagas como a da câmara do 

INSS que foi negociada e que está sendo paga, fala sobre o tempo dado aos vereadores no grande 

expediente e pedi igualdade,  deseja uma boa noite a todos, encerrasse a sessão. Nada mais havendo a tratar, 
o Senhor Presidente encerrou a Sessão convocando os senhores vereadores para a próxima Sessão. Para 
constar eu Marcio Machado de Vasconcellos............................................................................. Secretário lavrou a presente 
Ata que vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente e demais Vereadores presentes. 

 

 

______________________________________ 
Vereador Joao Carlos Coelho Martins 

PRESIDENTE 

_______________________________ 
Ver. Arimar Nunes de Freitas 

 
_________________________________ 

Vereador Paulo Sergio da Silva 

 
_________________________________ 

Vereadora Lenara Vargas dos Santos 

 
____________________________________ 

Vereador Ronivan Fontoura Braga 

 
_________________________________ 

Vereador Carlos Rafael Silva da Silva 

 
_____________________________________ 

Vereador Suerrer de Abreu Coelho 

 
_________________________________ 

Vereador Gilnei Ovicki 


